CÔNG TY CỔ PHẦN BCG ENERGY BCG ENERGY JSC



CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM Independence – Freedom – Happiness

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 07 năm 2024 Ho Chi Minh City, July 24st, 2024

CÔNG BỐ THÔNG TIN DISCLOSURE OF INFORMATION

Kính gửi/To: - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước/The State Securities Commission

Tên tổ chức/ Organization name: Công ty Cổ phần BCG Energy/ BCG Energy JSC Mã chứng khoán/ Securities Symbol: BGE

Địa chỉ trụ sở chính/Address: 27C Quốc Hương, P.Thảo Điển, TP.Thủ Đức, TP.HCM /27C

Quoc Huong, Thao Dien Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City

 Diện thoại/ Tel: (84 28) 62 680 680
 Fax: (84 28) 62 9911 88

Người thực hiện công bố thông tin/ Submitted by: Ông (Mr.) Nguyễn Giang Nam

Chức vụ/ Position: Phó Tổng Giám đốc/ Deputy General Director

Loại thông tin công bố: dịnh kỳ 24h Øbất thường theo yêu cầu Information disclosure type: Periodic 24 hours Irregular On demand

Nội dung thông tin công bố/ Content of Information disclosure:

Vào ngày 24 tháng 07 năm 2024 Công ty cổ phần BCG Energy nhận được Quyết định Số 836/QĐ-SGDHN ngày 23 tháng 07 năm 2024 của Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội về việc chấp thuận đăng ký giao dịch cổ phiếu của Công ty cổ phần BCG Energy.

On 24/07/2024, BCG Energy Joint Stock Company received Decision No.836/QD-SGDHN of Hanoi Stock Exchange dated July 24, 2024 on approval of stock trading registration of BCG Energy Joint Stock Company.

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty tại website/ This information published on the Company website at <u>https://bcgenergy.com.vn/</u>.

Tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố/ *I declare that all information provided in this paper is true and accurate; I shall be legally responsible for any misrepresentation.*



Noi nhận/ Recipients: - Như trên/ As above; - Lưu: P. HTKD/P. QHNĐT Archive BSD, IRD. NGƯỜI THỰC HIỆN CÔNG BỐ THÔNG TIN/ INFORMATION DISCLOSURE

> *REPRESENTATIVE* PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC/

DEPUTY GENERAL DIRECTOR OST CÔNG TY CÔNG TY CÔNG TY CÔ PHẦN BCG ENERGY THAN PHỐ HỜ GUYĚN GIANG NAM



SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

số:836/QĐ-SGDHN

Hà Nội, ngày Litháng 7 năm 2024

QUYÉT ĐỊNH

Về việc chấp thuận đăng ký giao dịch cổ phiếu của Công ty cổ phần BCG Energy

TỔNG GIÁM ĐỐC SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Căn cứ Quyết định số 01/QĐ-HĐTV ngày 30/6/2021 của Hội đồng thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam về việc thành lập Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội;

Căn cử Điều lệ Tổ chức và hoạt động của Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội ban hành kèm theo Quyết định số 08/QĐ-HĐTV ngày 09/7/2021 của Hội đồng thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam;

Căn cử Luật Chứng khoán số 54/2019/QH14 ngày 26/11/2019 của Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Chứng khoán

Căn cứ Thông tư 118/2020/TT-BTC ngày 31/12/2020 của Bộ Tài chính hướng dẫn một số nội dung về chào bán, phát hành chứng khoán, chào mua công khai, mua lại cổ phiếu, đăng ký công ty đại chúng và hủy tư cách công ty đại chúng;

Căn cử Quy chế Đăng ký và Quản lý giao dịch chứng khoán chưa niêm yết ban hành kèm theo Quyết định số 34/QĐ-HĐTV ngày 16/11/2022 của Hội đồng Thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam;

Căn cứ hồ sơ đăng ký giao dịch của Công ty cổ phần BCG Energy;

Theo đề nghị của Giám đốc Phòng Quản lý Niêm yết.

QUYÉT ĐỊNH:

Điều 1. Chấp thuận cho Công ty cổ phần BCG Energy được đăng ký giao dịch cổ phiếu tại Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội với những nội dung sau:

Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

Mã chứng khoán: BGE

Mệnh giá: 10.000 đồng/cổ phiếu

Số lượng chứng khoán đăng ký giao dịch: 730.000.000 cổ phiếu

(Bảy trăm ba mươi triệu cổ phiếu)

Giá trị chứng khoán đăng ký giao dịch: 7.300.000.000.000 đồng

(Bảy nghìn ba trăm tỷ đồng)

Điều 2. Công ty cổ phần BCG Energy có nghĩa vụ công bố thông tin theo quy định hiện hành và tuân thủ các quy định của pháp luật về hoạt động giao dịch chứng khoán.

Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký, Giám đốc Phòng Quản lý Niêm yết và Công ty cổ phần BCG Energy chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./. Hay

Nơi nhận:

- Như Điều 3;
- UBCKNN (để b/c);
- VNX (để b/c);
- VSDC;
- Chủ tịch, TGĐ (để b/c);
- Phòng HTGD, GSGD, TTTT, TH;
- Lưu: VT, QLNY (bản).

KT. TỔNG GIÁM ĐỐC TO TONG GIÁM ĐÓC SO GIAU DICH CHÚNG KHOÁN HA NOT

Đỗ Văn Tâm